S3 - J2 — Additionner et soustraire des nombres décimaux ( ATT : revoir le rappel sur I'ordre
de grandeur)

VERIFIER LA VRAISEMBLANCE D'UN RESULTAT EM ESTIMANT SON ORDRE DE GRANDEUR

@ Trouve, de téte, une valeur approchée du résultat et écris-la.

B2+127 = ( )| 238-42 o ( )
37+176 = ( ) | ns-288 o )
] [ ——— L"‘I = ¥ X J
243+375 & ) 9ga-m7 = ( )
@ Calcule ces opérations en ligne.
031+0,14=( ) 0,02+0,5=| ] 2,3941,22 =| )
-~ “ e r—

222+351=( ) 4+17= | ) 234+438= )
0,81-0,11= ) 2,8-112= | ) 698-237=( )

£
= —

3,47 -1,42= | 4-064= () 8-268= [
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@ Retrouve les chiffres mangquants. st o s e
" P = ==
45 |6+ [313=16849 359 +123,LJ:4¥ 7,9

o8, J-2( )2=752 6846 |-231 |3=45342
ne, |- Js3.4=4655 sa7-23 |9=312( |

@ Entoure différentes fagons d'obtenir 10 et place le signe + ou — comme dans I'exemple.

6,3 72 14,5 4.5 141 41
+
e 3,8 6,2 3.5 6,5 6,9
Nl
T 0,5 LIE:, 155 5.5 3.1

Ti 9,5 19 31 8,2 1.8



@ Calcule ces opérations qui sont déja posées,

CALCULER EN POSANT UOPERATION AVEC DES MOMBRES DECIMAUX

1512 314 .9..:11?;.. Efefibl | i 2154
+13142|6 ‘+ 6l a e =rate 9.6,|5

i | * | e
@ Pose les opérations demandées.

45,7 + 32,84 25,6 + 6,75 324,3- 2469 658 - 452,6
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@ Compléte les calculs.
cbalel [ lelgis HEE % SHE S
R R E+4 413 4, 4 = Ex
I - - 0 O 5 I R 317, 116114

©)

Paul achete une console de jeux 299 €,
Le vendeur lui fait une reduction de 42,25 £,

Combien va-t-il payer ?

Compléte ce carré magique pour trouver le méme résultat sur les lignes, les colonnes et les
deux diagonales.

4.8
4,55 4,25
3,85 | 535
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